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2025. február 27-én újra exkluzív környezetben
ünnepeljük az ingatlanpiac legjobbjait.
Az idei verseny különleges, hiszen már 15. éve
keressük az ingatlanszektor legkiemelkedőbb
projektjeit, szolgáltató cégeit és személyiségeit.
A jubileumi verseny alkalmával visszatekintünk
majd az elmúlt 15 évre, a változásokra
és fejlesztésekre, amik meghatározták a piacot.

https://rendezveny.azevirodaja.hu/real-estate-awards/

Időpont: 2025 február 27.

https://rendezveny.azevirodaja.hu/real-estate-awards/


5

Az Economx Meetup körképet nyújt a magyar gazdaság jelenlegi helyzetéről, és prognózisokkal, jövőtálló
stratégiákkal vértezi fel a látogatókat. Találkoznak az üzleti élet igazi szakértői és a legfrissebb
trendekről beszélgetnek. Az egyszemélyes előadások mellett kerekasztal-beszélgetéseket is
meghallgathatnak a résztvevők.
Ott lesz az üzleti világ elitje és mindenki, aki hatékonyan szeretne networkingelni.
2023-ban a téma a „Válságálló-e Magyarország” volt 2024-ben pedig a „Növekedés és Egyensúly”.
A konferencia sorozat 2025-ben folytatódik, a kormányzat, és a pénzintézetek, nagyvállalatok és elemzők
aktív közreműködésével. A rendezvény tematikájában a válaszokat a kormányzat, a jegybank, a tőzsde,
a kereskedelmi bankok és elemző cégek szakértői adják.

Időpont: 2025. április 14.

https://indaplay.hu/hu/video/indaevents/ahol-a-gazdasag-jelene-es-jovoje-formalodik?ts=0.206597
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2025-ben is megrendezésre kerül Az Év Irodája
verseny, ahol az esti díjátadó mellett, szakmai
kiállítások és konferencia programok is lesznek.
Az idei év különleges, hiszen 15. éve keressük
az ország legmenőbb irodát, irodaházait
és belsőépítész cégeit.
A jubileumi verseny alkalmával úgy döntöttünk,
hogy nyitunk a nemzetközi piac felé is és idén
először díjazzuk az Office Of The Year külföldi
kategóriát is.

https://indaevents.hu//e/az-ev-irodaja-konferencia-es-dijatado-2025

https://indaevents.hu//e/az-ev-irodaja-konferencia-es-dijatado-2025

Időpont: 2025. április 30.

https://indaevents.hu/e/az-ev-irodaja-konferencia-es-dijatado-2025
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A Business Talks egy kiemelkedő üzleti konferencia, amely célja, hogy inspirálja a vállalkozókat, üzleti
vezetőket és innovátorokat, valamint naprakész információkat nyújtson a legújabb üzleti trendekről
és technológiai fejlesztésekről. Az eseményen neves előadók osztják meg tapasztalataikat
és sikertörténeteiket, legyen szó technológiai újításokról, befektetési lehetőségekről, vagy vállalkozói
kihívásokról.
A konferencia kiváló lehetőséget biztosít a kapcsolatépítésre is, hiszen különböző iparágak döntéshozói
gyűlnek össze, hogy megvitassák az üzleti világ jelenét és jövőjét. Az esemény célja, hogy a résztvevők
gyakorlati tanácsokkal és új ötletekkel gazdagodjanak, amelyek segíthetik őket vállalkozásuk
fejlesztésében és a piaci versenyben való helytállásban.

Időpont: 2025. április 14.

https://indaplay.hu/hu/video/indaevents/moneytalks2025?ts=0
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A Media Regatta egy évente megrendezett vitorlásverseny, amely a hazai médiaipar különböző
szereplőit hozza össze egy baráti, de izgalmas sporteseményre a Balatonon. A résztvevők nagyhajós
túraverseny keretében mérik össze tudásukat, a szervezők által biztosított Bavaria típusú vitorlásokon,
profi kapitányok irányítása alatt. A jelentkezők szponzorként és nevezőkét is indulhatnak. A rendezvény
helyszíne a Balatonfüredi Yacht Club, amely közel 160 éves múltra tekint vissza, és az ország egyik
legpatinásabb sportegyesülete.
Az esemény nemcsak a sport szeretetéről, hanem a kapcsolatépítésről és a közös élményekről is szól.
Az indulók számára a verseny lehetőséget biztosít, hogy a vízen is kipróbálják magukat, miközben egyedi
élményeket szerezhetnek. A jó hangulat és a versenyszellem mellett a Balaton csodálatos látványa teszi
emlékezetessé a napot.
Időpont: 2025. június 13.

https://mediaregatta.hu/

https://mediaregatta.hu/
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Az Ingatlan Regatta már 8 éve köti össze az ingatlanpiac legfontosabb szereplőit egy különleges és
izgalmakban gazdag sporteseménnyel. Az idei évtől kezdve, Litkey Farkassal közös szervezésben “új”
eseményként csatlakozik hozzánk a Bankár Kupa. Új márkával és koncepcióval, de egy napon és
helyszínen hozzuk össze a banki, befektetői és az ingatlanszektor vezetőit a Balaton partján,
az ötcsillagos LUA Resortban!

Időpont: 2025. szeptember 5-6.

https://rendezveny.azevirodaja.hu/ingatlanregatta/
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Az első Bankár Kupa 1997-ben került megrendezésre azzal a céllal, hogy összekapcsolja a pénzügyi
szektor kiemelkedő vezetőit és cégeit, egyúttal lehetőséget teremtve a közösségépítésre és a vitorlázás
szeretetének átadására. A Bankár Kupa rendezője Litkey Farkas, olimpikon, világ- és Európa-bajnok
vitorlázó, aki már több mint 20 éve foglalkozik profi és amatőr vitorlásversenyek, valamint céges outdoor
csapatépítő programok szervezésével. Az idei évtől az Ingatlan Regattához csatlakozva erősítjük meg
a két gazdasági terület kapcsolatát.

Időpont: 2025. szeptember 5-6.

https://rendezveny.azevirodaja.hu/ingatlanregatta/
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Már negyedik éve szervezzük a Beach Conference-t az Ingatlan Regatta 0. napján, ami az idei évtől
kezdve Business BEACH Conference néven fut tovább, hiszen az ingatlanpiaci témákon túl banki,
pénzügyi és egyéb gazdasági kérdésekre is választ adnak majd a szakértők. A helyszín, a tavalyi évhez
hasonlóan az ötcsillagos LUA Resort lesz, a versenyt megelőzően szeptember 5-én.

Időpont: 2025. szeptember 5-6.

https://rendezveny.azevirodaja.hu/ingatlanregatta/
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Az AI Summit BUDAPEST rendezvénysorozat egyedülálló lehetőséget nyújt a hazai és a nemzetközi
szakértők és érdeklődők számára, hogy valós betekintést nyerjenek a mesterséges intelligencia
világába. 2023 került először megrendezésre az AI Summit. A 2023-as és 2024-es rendezvény kimagasló
sikere alapján biztosak vagyunk abban, hogy az AI Summit a kelet-közép-európai régió és
legmeghatározóbb AI és innovációs eseménye lesz 2025-ben is.
A rendezvény régiószinten kiemelkedő konferencia, amely a mesterséges intelligencia legújabb
fejleményeit és azok üzleti alkalmazásait mutatja be. Az esemény célja, hogy összehozza
a technológiai és üzleti világ szakértőit, vállalkozóit és vezetőit, akik megosztják tapasztalataikat az MI
fejlődéséről, hatásairól, valamint jövőbeni lehetőségeiről. Az eseményen neves előadók és innovátorok
mutatják be, hogyan formálhatja át az MI az iparágakat, a vállalkozásokat és akár a mindennapi életet is.
A résztvevők számára lehetőség nyílik kapcsolatépítésre, szakmai diskurzusra, és gyakorlati
tapasztalatcserére.

https://aisummit.hu/

Időpont: 2025. szeptember 8-9.

https://aisummit.hu/
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Családi rendezvényeink
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2005-ben egy csapat vakmerő kalandor elindult
Budapestről, hogy megmutassa a világnak, hogy
a Dakar Rally útvonalának végig autózásához nem
kellenek felkészített terepjárók és arcpirító
költségvetés. A sajtó először a “szegények
Dakarjaként” emlegette, majd néhány évvel később
a világ legnagyobb amatőr rallyjaként írtak róla.
2025 januárjában csatlakozz hozzánk, hogy
emlékezzünk, újraéljük és együtt ápoljuk
a Budapest-Bamako szellemiségét!

Időpont: 2025 január 15-25.
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A 2024-es DOGZ fesztiválon mérhetetlen
érdeklődés övezte a falkasétákat, ezért 2024.
december 7-re megszerveztük a We love Dogz
mikulás falkasétát.
Egy valódi közösségi élményt nyújtó esemény,
amin a gazdik a kutyájukkal együtt vehetnek
részt. A séta során tapasztalatokat cserélhetnek,
új ismeretségekre tehetnek szert és mikulás
sapkát húzva hangolódhatnak a karácsonyra
advent második hétvégéjén.

Ha már beöltözünk decemberben, akkor a februárt
sem hagynánk ki, amikor is a farsangi mulatság
adja majd a rendezvény alapját.
Erre a sétára is 300 -500 tetszőleges fajtájú
kutyust és gazdijait várjuk.
Hogy visszaadjuk a karneváli hangulatot
a tematikához illeszkedő kiegészítőt vagy ruhát
viselnek majd a résztvevők és kutyusaik.

Időpont: 2025. február, december

https://indaplay.hu/hu/video/we_love_dogz/dogz-mikulas-falkaseta-aftermovie?ts=0
https://indaplay.hu/hu/video/we_love_dogz/dogz-farsangi-falkaseta-aftermovie?ts=0
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2025-ben több mint 10.000-en látogattak el az ország legnagyobb kutyás fesztiváljára, a budapesti
Városligetben megrendezett DOGZ Fesztiválra.
A család- és állatbarát esemény a szórakozás mellett számos edukatív programot és hasznos
információkat kínált a kutyatartás iránt érdeklődők számára.
A fesztivál egyik közkedvelt programelemének a falkasáték bizonyultak, amelyek során különböző
kutyafajták, köztük vizslák, golden retrieverek, beagle-k és tacskók indultak egy-egy útra, a fesztivál
területét körbejárva. A fesztivál egész napra biztosított élményeket, legyen szó segítő-, kutató- vagy
mentőkutyák bemutatóiról. A résztvevők ingyenes állatorvosi tanácsadáson vehettek részt, és
örökbefogadható kutyákkal is ismerkedhettek, továbbá számos kitelepülés interaktív-, illetve
gyermekprogramjára nevezhettek be.

Időpont: 2025. május 1.
https://indaevents.hu/e/dogz/

https://indaevents.hu/e/dogz
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A Parkoló Parádé egy különleges autós esemény, amely minden alkalommal összehozza az autók
szerelmeseit, hogy közösen ünnepeljék a járművek iránti szenvedélyt. Az amerikai Cars and Coffee
rendezvények mintájára indult, ám mára saját karaktert kapott. Az esemény délutáni idősávban zajlik, így
kényelmesen, a nap legjobb óráiban élvezhetjük a programokat, amelyek a HungExpo jelentős részét
megtöltik. A látogatók rengeteg érdekességgel találkozhatnak, a régi klasszikusoktól kezdve a modern
sportautókig, és izgalmas előadások is várják az autós kultúra szerelmeseit. Az esemény egyik
legvonzóbb eleme a márkafüggetlenség és a kötetlen, baráti légkör, ahol az érdeklődők közösen
élvezhetik a motorhangokat, autós történeteket, és felfedezhetik a legkülönfélébb járműveket.
Az autózás szerelmesei akár testközelből is megtapasztalhatják a vezetés örömét: a rendezvényen
számos sofőr kínálja fel, hogy körbevigye a résztvevőket egy-egy izgalmas autóval, szlalompályás
bemutatókkal és könnyed gurulásokkal színesítve a programot.

https://indaevents.hu/e/parkoloparade2024szeptember

https://indaevents.hu/e/parkoloparade2024szeptember


24



25

2024-es DOGZ fesztiválon nagy örömünkre sikert aratott és mérhetetlen érdeklődés övezte a látványos
fajtatalálkozó falkasétákat, ahol felvonultak többek között berni pásztorok, vizslák, golden retriverek,
tacskók, beagle-ök is. Mivel még számtalan közkedvelt fajta létezik, akiknek nem tudtunk lehetőséget
biztosítani az esemény keretein belül, ezért ezt szeretnénk pótolni a 2025-ös évben.

Időpont: 2025. június, október
https://indaevents.hu/e/dogz/

https://indaevents.hu/e/dogz
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2016-ban indult el a Femina Klub rendezvénysorozat, amit minden évben - a színházi évadhoz igazodva -
szeptember és június között rendezünk meg. Minden alkalommal egy népszerű, és sokakat érintő
kérdéskörrel foglalkozunk.
A klubestek állandó háziasszonya Szily Nóra, aki az adott témában jártas, ismert és elismert
személyiséggel beszélget. A Femina Klub előadásai korábban a Turay Ida Színházban, majd, ahogy nőtt
az érdeklődés az előadások iránt a József Attila Színházban kerültek megrendezésre.
A 2023/2024-es évadban eddig a Thália Színház adott otthont az eseményeinknek, azonban ősztől már
a MOMkult 660 férőhelyes Színházterme lesz a Femina Klub új helyszíne. A 2025-ös évadban Knapek Éva
pszichológus, Kajdi Csaba modellügynök és influenszer, Steigervald Krisztián generációkutató és
Kepes András író, újságíró lesznek a vendégek.

Időpontok: 2025 január 7., február 19., április 9., június 5.

https://feminaklub.hu/

https://feminaklub.hu/
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• Névadó szponzor, kiemelt támogató, szakmai együttműködő partner, támogató, networking helyszín
névadó támogató, helyszíni megjelenés

• Tartalmi intergráció: Keynote előadás, panelbeszélgetésbe résztvevő delegálás szekcióterem,
helyszín névadó szponzor

• Logó weben, Social média felületen
• Logó beharangozó és after movie-ban
• Logó a helyszíni display eszközökön, staff pólókon, VIP helyszínen, lépcső, kávésaroik, pihenősarok,

beach flag, molino, kivetítők, ledfalak, fotófal
• Megjelenés az Indemedia portfolión az eseményről szóló hírekben, anyagokhoz kapcsolődva- cikk,

Indaplay, social felületek, TIK TOK video, podcast, videocast
• Logó a kommunikációs anyagokban: e-mail, meghívó, sajtóközlemény
• Tiszteletjegy (25% kedvezmény minden további jegyre)

KAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉGEK



Áraink a publikálás napjától visszavonásig érvényesek és az ÁFÁ-t nem tartalmazzák.

Az DN Sales House a változtatás jogát fenntartja. Az ajánlatban felhasznált képek illusztrációk. Az ajánlatban szereplő becsült adatokat DKT/e.gemius és 

Gemius AdOcean eredmények alapján határoztuk meg. Az ajánlatban foglalt információk az DisplayNOW Zrt. és az Indamedia Network Zrt. tulajdonát 

képezik. Az ajánlatban foglalt adatok bizalmas jellegűek és az ajánlat megtétele céljából az ajánlat címzettjének kerülnek átadásra. Az ajánlat címzettje 

tudomásul veszi, hogy nem jogosult az ajánlatban foglalt adatokat, a feleken kívülálló harmadik személynek átadni vagy harmadik személynek 

hozzáférhetővé tenni. Ellenkező esetben az ajánlat címzettje tudomásul veszi, hogy az DisplayNOW Zrt. vagy a Indamedia csoport bármelyik tagja az 

adatot jogosulatlanul átadóval vagy az adatot felhasználóval szemben kártérítési követeléssel élhet.

sales@dnsaleshouse.hu programmatic@dnsaleshouse.hu indamedia.hu

sales@dnsaleshouse.hu /      programmatic@dnsaleshouse.hu /      indamedia.hu /      displaynow.net

mailto:sales@dnsaleshouse.hu
mailto:programmatic@dnsaleshouse.hu
http://indamedia.hu/
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